

ОТЗЫВ

научного руководителя Тюрина Николая Александровича к.т.н, проф., проф. кафедры Промышленного транспорта на диссертационную работу Громова Ивана Александровича «Методика проектирования транспортной сети в условиях многоцелевого, непрерывного и неистощительного лесопользования», представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.21.01 – «Технология и машины лесозаготовок и лесного хозяйства».

Громов Иван Александрович родился 23 августа 1988 г. в пос. Лисино-Корпус Тосненского района Ленинградской области. В 2003 году окончил Машинскую среднюю школу в пос. Лисино-Корпус и в том же году поступил в Лисинский лесхоз-техникум (лесной колледж). В 2006 году за отличие в учебе был награжден дипломом Федерального агентства лесного хозяйства «лучший студент лесхоз-техникума России». В 2007 году с отличием окончил Лисинский лесной колледж, получив диплом и квалификацию техника по специальности «Лесное и лесопарковое хозяйство». В том же году поступил на заочное отделение Лесохозяйственного факультета Санкт-Петербургской государственной лесотехнической академии им. С.М. Киров, а в 2009 году перевелся на заочное отделение Лесоинженерного факультета СПбГЛТА им. С.М. Кирова и поступил на службу в органы внутренних дел Российской Федерации, на которой состоял до 2013 года.

В 2013 г. завершил обучение в СПбГЛТУ им. С.М. Кирова, получив диплом и квалификацию инженера по специальности «Лесоинженерное дело», с рекомендацией ГЭК продолжить обучение в аспирантуре. По завершении обучения в 2013 г., с учетом рекомендации ГЭК, поступил в аспирантуру на кафедру Сухопутного транспорта леса СПбГЛТУ.

Во время учебы вел активную научную работу, занимаясь теоретическим и экспериментальным изучением проблемы проектирования лесных транспортных сетей и транспортного освоения лесов. В период обучения в аспирантуре опубликовал пять научных работ, в том числе две работы в изданиях, рекомендованных ВАК. Во время учебы в аспирантуре работал лесничим в Учебно-опытном лесничестве – филиале Ленинградского областного государственного казенного учреждения «Управление лесами Ленинградской области». Дважды проходил повышение квалификации во Всероссийском институте повышения квалификации руководящих работников и специалистов лесного хозяйства в городе Пушкино Московской области в 2013 и 2014 гг. по направлениям «Федеральный государственный лесной надзор» и «Авиационная и наземная охрана лесов от пожаров (руководитель тушения лесных пожаров)». С 2016 года по настоящее время работает в должности преподавателя в Лисинском лесном колледже.

Формирование Громова И.А. как специалиста лесозаготовительного профиля и научного работника происходило при моем непосредственном участии. Я был руководителем его дипломного проекта, научным руководителем при обучении в аспирантуре. Хотел бы отметить, что Ивана Александровича отличают такие важные для ученого качества как способность к самообразованию, здравый смысл, интеллектуальная собранность, наблюдательность, умение выделять главное, обобщать, систематизировать, критическое восприятие теорий и наблюдаемых явлений, ответственное отношение к делу, умение работать в коллективе.

Научная работа Громова И.А. «Методика проектирования транспортной сети в условиях многоцелевого, непрерывного и неистощительного лесопользования» содержит теоретическое обоснование, подтверждена экспериментальными исследованиями, имеет

практическое значение для лесной отрасли и соответствует паспорту научной специальности 05.21.01 – «Технология и машины лесозаготовок и лесного хозяйства», пункту 6 - «Выбор технологий, оптимизация параметров процессов с учетом воздействия на смежные производственные процессы и окружающую среду», и пункту 15 - «Обоснование схем транспортного освоения лесосырьевых баз, поставки лесопродукции, выбора техники и способов строительства лесовозных дорог и инженерных сооружений».

Считаю, что Громов Иван Александрович проявил способность к научной работе, владеет научным методом познания, его работа является законченным научным исследованием, выполненным с применением современных методик и оценок полученных результатов, имеет практическое значение для лесопромышленного комплекса и лесного хозяйства страны и заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук.

Научный руководитель: кандидат технических наук, профессор, профессор кафедры Промышленного транспорта ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет им. С.М. Кирова»



Тюрин Н.А.

Почтовый адрес: 194021, г. Санкт-Петербург, Институтский пер., д. 5,
тел.: 8 (812) 670-92-46, e-mail: public@spbftu.ru

